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 VODNÉ V ROCE 2023 

Na základě zvýšení nákupní ceny vody a dalších 

nákladů zastupitelstvo na svém zasedání dne 

21. 12. 2022 rozhodlo o navýšení vodného v obci 

Třebusice na rok 2023 na 80,- Kč/m3.  

 POPLATKY V ROCE 2023 

Od 2. ledna začal výběr poplatků na rok 2023. 

V naší obci se jedná o výběr poplatku za odkládání 

komunálního odpadu a poplatek za psa.  

Výše poplatku za odpad je v roce 2023 opět závislá 

na množství vyprodukovaného odpadu, tj. každý si 

kupuje známku na popelnici podle svého výběru. 

Obecní vyhláškou dané minimální vyprodukované 

množství odpadu je 30 l/měsíc/osobu, tj. 360 l/rok.  

Svozy popelnic budou probíhat jednou za 14 dní, 

v pátek jako dosud. 

Typ známky Svoz  
120 l 

Celková 
kapacita 

Cena 

Jednorázová  libovolný svoz 120 l 72 Kč 

Žlutá po 2 týdnech 3120 l 1872 Kč 

Bílá po 4 týdnech 1440 l 864 Kč 

Pokud budete využívat pouze jednorázové 

známky, musíte umístit popelnici k popelnicím se 

žlutými známkami, aby je posádka svozového vozu 

nepřehlédla, protože nejste zahrnuti ve schématu 

pravidelných svozů.  

Staré neplatné známky na začátku února 

odstraňte ze svých nádob. 

SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 28.1.2023 

V sobotu 28. 1. od 10 hodin do 11 hodin bude 

probíhat před OÚ výběr poškozených 

elektrospotřebičů (ledničky, pračky, sporáky, vysavače, 

žehličky, vrtačky, brusky, televize, monitory, rádia, 

počítače, mobily apod.). Elektrospotřebiče si vyzvedne 

jednotka Sboru dobrovolných hasičů Brandýsek, která 

je zapojena do akce „Recyklujte s hasiči“. 

 ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 21. 12. 2022 

 

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy 

z finančního a kontrolního výboru 

• Zastupitelstvo schválilo zvýšení vodného v roce 

2023 na částku 80 Kč/m3 

• Místostarosta informoval zastupitelstvo o 

vyhlášených dotačních titulech. Jednalo se 

zejména o dotaci MZE na obnovu venkovských 

prvků, bohužel titul nelze použít na navrácení 

zvonu do kapličky. Očekává se vyhlášení dotačních 

titulů MMR na opravu veřejných budov (MŠ DUHA 

– elektroinstalace v budově).  

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí novelu nařízení 

vlády o navýšení odměn zastupitelů v roce 2023. 

Následně ale navýšení odměn neuvolněných 

zastupitelů v roce 2023 zamítlo. Jejich odměny 

zůstávají stejné. 

• Zastupitelstvo schválilo žádost MŠ DUHA o převod 

finančních prostředků z rezervního fondu. Peníze 

MŠ použije na zakoupení „venkovního 

kostkoviště“ 

• Zastupitelstvo se zabývalo cenovými nabídkami na 

nákup nového traktoru a rozšíření kamerového 

systému v obci. Úkol byl přesunut na další 

zastupitelstvo 

• Starostka informovala o dokumentech 

předložených firmou RED Development 
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 PREZIDENTSKÉ VOLBY 2023 – VÝSLEDKY 1. KOLA V NAŠÍ OBCI 

Výsledky v obci Třebusice - účast 68,91 % 

 

Celorepublikové výsledky - účast 68,24 % 

 
 

2. kolo prezidentských voleb se koná 27. – 28.ledna 2023. Doba konání voleb je stejná, pátek 27.1. 14 – 22 hodin, 

sobota 28.1. 8 – 14 hodin. Volební místností bude opět zasedací místnost OÚ.  

Volební lístky do druhého kola dostává volič přímo ve volební místnosti, nejsou již distribuovány do poštovních 

schránek. 

 ZÁJEZD DO DIVADLA, NABÍDKA VSTUPENEK, EVA TROPÍ HLOUPOSTI 

Prvním letošním divadelním představením je komedie Eva tropí hlouposti, v sobotu 11. února od 15 hodin. Odjezd 

objednaného autobusu do Divadla Na Fidovačce je ve 13 hodin z návsi.  

Podařilo se nám získat vstupenky za zvýhodněnou cenu 400 Kč. Stále máme k dispozici volné vstupenky a budeme 

rádi, když s námi do divadla pojedete, třeba jen jednorázově na toto představení. 

Abychom mohli v tradici zájezdů do divadel pokračovat, hledáme další zájemce o návštěvy divadelních 

představení, aby byla vždy naplněna kapacita autobusu.  

Zájemci o lístky na únorové představení i zájemci o pravidelné návštěvy, prosíme, kontaktujte nás osobně, 

telefonicky na tel. 312 283 747 nebo e-mailem: obec@trebusice.cz. 

Pro zakoupení lístků nebo přihlášení na pravidelné návštěvy divadla můžete využít také vaši návštěvu na OÚ ve 

dnech prezidentských voleb.  

  

mailto:obec@trebusice.cz
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TŘÍDÍTE SPRÁVNĚ? 

 
 

 BIO odpad 

  listí, tráva    celé větve nebo velké kusy dřeva 

  plevel   zbytky jídel 

  
zbytky rostlin: kořeny a listy zeleniny, květiny 
apod. 

  kosti, maso, uhynulá zvířata 

  zemina z květin   biologicky nerozložitelné látky (plast, sklo) 

  
kousky větví i keřů (posekané, nastříhané, 
prořezané nebo zpracované štěpkovačem) 

  kameny 

  
spadané ovoce (prokládané trávou a řezem z 

keřů) 
  

exkrementy masožravých zvířat (zejména psí 
výkaly v mikrotenových sáčcích 

  
zbytky zeleniny a ovoce: okrajky z brambor, 
mrkve, kousky jablek apod. 

  uhelný popel 

  skořápky z vajec   sáčky z vysavače 

  piliny, hobliny, kůra, seno, sláma   pleny 

 

Bioodpad do nádob nevhazujte zabalený v igelitových pytlích nebo mikrotenových sáčcích, ale volně ho vysypte. 

V opačném případě je obsah celého kontejneru znehodnocen. 
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TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Po polovině soutěže jsou na tom naše týmy rozdílně. A-tým vede svoji soutěž okresního přeboru společně se 

slánským Fobozem, oproti naší rezervě, která má po slibném začátku sérii proher, které je odsoudily na předposlední 

místo v soutěži. 

 

 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

V lednu jsme začali nový rok, jako tradičně, tématem Tři králové. V pátek jsme toto téma završili tříkrálovým 

průvodem obcí, kdy jsme na několik domů napsali znaky K+M+B 2023 a tím jim popřáli, aby ,,Kristus požehnal tomuto 

domu”. Poté jsme krátkým vystoupením o narození Ježíše poprvé zhasli stromeček před OÚ. Děkujeme všem lidem a 

obecnímu úřadu, za tu spoustu darů, které děti v průvodu obdržely. V únoru nás pro změnu čeká Masopustní průvod. 

 PERMANENTKA NA HOKEJ A VSTUPENKA DO PRAŽSKÉ ZOO  

Připomínáme všem občanům možnost využití permanentky na domácí hokejové zápasy Rytířů Kladno (platí do 

posledního zápasu základní části extraligy 5. 3. 2023) a volné vstupenky do pražské zoo.  

 TŘÍKRÁLOVÝ POCHOD OBCÍ 

První kulturní akcí v roce 2023 byl průvod "Tří králů" uspořádaný 6. ledna ve spolupráci s MŠ DUHA. Děti z MŠ 

prošly v pátečním dopoledni obec, zpívaly koledy, po kterých je čekala odměna. Celý průvod byl zakončen před OÚ. Po 

poslední koledě přišla na řadu písnička, kterou děti oficiálně zhasly náš vánoční strom, který na své opětovné rozsvícení 

bude čekat na letošního "Mikuláše". 

     


